



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Официальные документы **стр.2**
- Вахта на полях **стр.3**
- ТЕЛЕПРОГРАММА **стр.4-5**
- «ПРОСЕЛОК» **стр.6**
- Отдых ветеранов в «Спутнике» **стр.7**
- Поздравления, объявления, реклама. **стр.8**

Глава района
Н. А. ПЛОХИХ, Совет ветеранов, редакция газеты «Сельские новости» поздравляют участников ВОВ родившихся в сентябре:

- КИСЕЛЕВ**
Александр Гаврилович
3.09.1926г. (80 лет)
- МАРАДУДИН**
Иван Сергеевич
20.09.1914г.
- НЕТКАЧЕВ**
Александр Дмитриевич
20.09.1913г.
- ТЫЩЕНКО**
Николай Филиппович
10.09.1926г. (80 лет)
- ЮРИН**
Николай Васильевич
25.09.1925г.

ЗНАЙ НАШИХ!



СОГРЕЙТЕ сердца стариков

*«Не обижайте пожилых людей,
Не заставляйте их сердца сжиматься.
Больше всех обиды от детей
С овчинку может небо показаться.
И уделяйте больше им вниманья,
И пусть на много лет и дней
У вас останется взаимопониманье.
Сердца у ваших стариков
Своим участием согрейте.
При встрече самых добрых слов
Для ветеранов не жалейте».*

Третий год подряд осенью на базе ДОЛ «Спутник» при поддержке Главы района Николая Александровича Плохих полноценно отдыхают граждане пожилого возраста Брединского района. Такой досуг отдыха и общения для ветеранов организован впервые в области среди сельских районов.

За эти три года на оздоровление и отдых ветеранов района из местного бюджета выделено более 500 тысяч рублей. На различные призы и подарки пожилым людям израсходовано более 20 тысяч рублей. За эти годы на базе детского оздоровительного лагеря в осенний период отдохнули и поправили свое здоровье более 300 человек.

Но все-таки главным призом для себя сами ветераны считают душевный покой, взаимное общение, внимание к ним как к личностям, новые знакомства, вплоть до создания семейных пар.

В течение десяти дней программа отдыха ветеранов очень насыщена и распланирована по часам. А разве может еще что-то заменить общение с природой на

(ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 7 СТР.)

В поддержку кандидатуры



22 августа 2006 года в актовом зале районной администрации состоялось расширенное заседание совета общественной организации «За возрождение Урала». На этом совещании был определен план работы совета на второе полугодие 2006 года. Перед собравшимися выступил председатель районного совета «За возрождение Урала» Николай Иванович Телепенин.

Он проинформировал всех собравшихся о том, что согласно решению предыдущей конференции советом «За возрождение Урала» намечено на предстоящих выборах поддержать кандидатуру Николая Александровича Плохих на пост Главы Брединского муниципального района.

Кандидатура Н. А. Плохих уже зарегистрирована в районной избирательной комиссии.

Очередная конференция районного отделения «За возрождение Урала» состоится 5 сентября в районном «ДК» в 11 часов.

25 августа в районном Доме культуры состоялась педагогическая конференция. С приветственным словом к собравшимся обратился Глава района Н.А. Плохих. Предлагаем вашему вниманию его обращение к педагогам района.

Уважаемые участники августовского совещания работников образования Брединского района!

Сердечно приветствую Вас на традиционном, августовском педсовете, накануне нового 2006-2007 учебного года.

Тематическое педсовещание «Развитие муниципальной образовательной сети Брединского района в рамках реализации национального проекта «Образование» выбрана неслучайно. Национальный проект «Образование» является сегодня катализатором всех начинаний в сфере образования, в том числе, в районе.

Вложение в человека - это вложение в развитие экономики, а в конечном счете, улучшение качества жизни наших людей. Это коснется развития всех сфер жизни общества.

У нас много житейских проблем, но много мы и сделали. Необходимо и дальше планомерно и целенаправленно их решать.

Брединский муниципальный район развивается динамично и комплексно, об этом говорят ста-

КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

тистические данные. По динамике развития среды сельских районов Челябинской области, район входит в ведущую группу.

Экономика села с помощью Губернатора Челябинской области Сумина П.И., Правительства Челябинской области начинает вставать на ноги. На поля выходит новая техника, внедряются новые ресурсосберегающие технологии. Идет рост производства продукции растениеводства и скотоводства. Ликвидирована на предприятиях задолженность по заработной плате. Строятся дороги, школы, газифицируются поселки, объекты бюджетной сферы, частный жилой сектор. Планомерно идет ремонт инженерной инфраструктуры и социальных объектов. Муниципальный район работает по всем национальным проектам, исходя из возможности бюджетного обеспечения. Эта работа приведет к социально значимым результатам.

Конечно, не у всех все одинаково, многим нашим землякам живется нелегко, но все равно рост доходов населения продолжается, и за 2005 год составил более 20%.

организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В Брединском районе расходы на образование являются приоритетными. В бюджете на 2005 год предусмотрено финансирование образовательного процесса на сумму 131,9 млн.руб., это составляет 47 %, т. е. каждый второй бюджетный рубль идет на образование.

По сравнению с 2005 годом финансирование общего образования увеличилось на 139,4 %/о (2005 год - 63,8 млн.руб., 2006 год - 88,9 млн.руб.), дошкольного образования увеличилось на 133,8% (2005 год - 23,7 млн.руб., 2006 год - 31,7 млн.руб.), соответствующей должна быть и отдача.

В районе меняется качественный подход к образованию. Работает ММЦ на базе школы № 1 п. Бреды, оборудованный базовым набором компьютерной техники. Все средние школы оборудованы компьютерными классами, и мы уже начинаем обновлять их. Поступают автоматизированные рабочие места учителя (АРМ), директора школ научились пользоваться ноутбуками и многое дру-

гое, т.е. фактически произошел информационный прорыв в школах района. Но есть проблемы. Нет выделенных каналов для подключения Интернета, это потому, что пока нет технической возможности у связистов, по этому вопросу работа идет.

Большое развитие всем формам безусловно дал национальный проект «Образование», районная система образования также активно в него включилась. Идет эксперимент по профильному обучению в школах района, что даст возможность учащимся определиться в своем выборе.

Главная задача довольно проста, ради чего все это делается: «Ребенку должно нравиться учиться в школе, он должен получить качественное образование».

Отдельно остановлюсь на дошкольном образовании, это один из ключевых вопросов по решению демографической ситуации. Охват детей дошкольным образованием в районе составляет 62,4 % , по области 74,9 %.

На 1.01.2001 г. было 37 %, т. е. мы сделали серьезный рывок, за 5 лет увеличили охват детей дошкольным образованием на 25,4 %. Это довольно серьезный результат. Но от среднеобластного показателя мы отстаем.

Численность детей в районе от 1 года до 7 лет более 2 тысяч, а мест в 23 дошкольных учрежде-

(ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 3 СТР.)

ВАХТА НА ПОЛЯХ



Южноуральская брединская степь с раннего утра и до поздней ночи разбужена гулом сотен комбайнов, тракторов, и автомашин. На полях сельхозпредприятий района полным ходом идет уборка урожая 2006 года.

Тридцатиградусная жара, простоявшая несколько дней буквально на глазах перекрасила



В. МИРОНОВ, механик.

хлебные массивы из зеленого цвета в желто-золотистый. В этом году земледельцам Брединского района предстоит убрать зерновые культуры на площади 119 тысяч гектаров. Из них твердыми сортами пшеницы засеяно 42 тысячи.



А. АХМАДУЛИН, водитель.

На сегодняшний день по району зерновые скошены на площади 50 тысячи гектаров и обмолочены на 35 тысячах. Высокопроизводительно используют технику с высоким качеством работ в хозяйствах: ООО «Боровое» (директор Сергей Генев), ЗАО «Брединское» (Сабет Канатпаев) и объединение «Брединский элеватор» (Василий Фрикель). В это объединение входят ОАО «Комсомольское Племрепродуктор» и ДОО «Нововосточное».

... Гул работающих комбайнов в вечернем воздухе был слышен уже, когда представительный де-

сант на двух автомобилях направлялись к хлебным полям Яснополянского отделения поселка Комсомольский. С ходом уборочных работ в этом хозяйстве прибыли ознакомиться: Глава района Н. А. Плохих, генеральный директор объединения «Брединский элеватор» В. А. Фрикель, директор ОАО Комсомольское

ние, в котором приняли участие с обеих сторон сотни танков марки Т-34, «КВ», и «пантеры» и королевские «тигры».

И вот спустя 63 года уже в совершении мирной битвы за хлеб, за сорт «Прохоровку» на осеннем поле целинного хозяйства ОАО «Комсомольское Племрепродуктор» и сошлись десятки комбайнов «Енисей», «Нива» и королевские «кировцы» на отвозке зерна. Нынешняя уборочная кампания уже выявила своих лидеров. Это комбайнеры: Анатолий Антропов, Валерий РУСИН, Сергей Рем, Ви-

пания. Ни одна из них не похожа на другую. Каждый год природа вносит в работу земледельцев свои коррективы и нам приходится уже на ходу перестраиваться. Вот и сейчас мы с напарником Витей Николаевым быстро переоборудовали свой «Енисей» на прямое комбайнирование из-за низкорослости некоторых хлебных полей».

Н. А. Плохих: «Как организовать питание механизаторов?»

С. Д. Дмитриев: «Раз уж мне представилась такая возможность через газету сказать от имени всех



Ю. РУСИН, помощник комбайнера.

году мы только успели приобрести по лизинговой системе: две новые сеялки, два культиватора и два дискатора для ДОО «Нововосточное». В следующем году планируем для ОАО «Комсомольское Племрепродуктор» закупить пять новых комбайнов марки ДОН-1500 и другую энергосберегающую технику и сельхозинвентарь. Программа обновления машинно-тракторного парка рассчитана на пять лет.

Ведь смысл нацпроекта в АПК должен быть в комплексности решения вопросов. Проблема увеличения производства сельхозпродукции не упирается в форму собственности и льготных кредитов. Главное здесь — уровень материально-технического обеспечения, грамотность управления и организация труда, решение социальных вопросов, подготовка кадров. Производство, переработка и реализация сельхозпродукции тоже должны быть не на последнем месте».

БИТВА ЗА «ПРОХОРОВКУ»

Племрепродуктор В. П. Гойтин, главный инженер этого хозяйства М. А. Бухтояров.

По ходу дела директор ОАО «Комсомольское Племрепродуктор» Виктор Петрович Гойтин поясняет: «Всего в нынешнюю уборочную кампанию нам предстоит убрать зерновые культуры на площади 12860 гектарах. На наших землях в последние годы хорошо зарекомендовали себя сорта пшеницы «Харьковская-23», «Дамленская», «Прохоровка», ячмень «Оренбургский». На обоих отделениях в уборочных работах задействованы два маневренных и высокопроизводительных уборочных комплекса возглавляемые опытными мастерами своего дела Иваном Мотыкиным и Михаилом Жакуловым.

И вот мы подъезжаем к полю, где на краю издали видна табличка с подписью сорта: пшеница «Прохоровка». Невольно на ум пришло одно историческое событие, связанное с Великой Отечественной войной. В 1943 году на Курской дуге в районе «Прохоровки» произошло величайшее танковое сраже-



Н.А. ПЛОХИХ, Глава района, В. РУСИН, комбайнер.

талий Яковлев, Марат Шуншалинов, Валерий Шестаков, Сергей Дмитриев. Вместе с опытными комбайнерами, помощниками на жатве 2006 года работают более двадцати учащихся старших классов Комсомольской СОШ. Это надежная хлебобобовая смена, сдающая свой экзамен на зерновом поле.

На краю поля пока помощник комбайнера Витя Николаев делал небольшой техход своему «степному кораблю» Глава района Николай Александрович Плохих побеседовал вкратце с наставником, уже опытным комбайнером Сергеем Дмитриевичем Дмитриевым:

Н. А. Плохих: «Есть ли какие особенности нынешней уборки?»

С. Д. Дмитриев: «Это моя юбилейная, тридцатая уборочная кам-

пань. Ни одна из них не похожа на другую. Каждый год природа вносит в работу земледельцев свои коррективы и нам приходится уже на ходу перестраиваться. Вот и сейчас мы с напарником Витей Николаевым быстро переоборудовали свой «Енисей» на прямое комбайнирование из-за низкорослости некоторых хлебных полей».

до Вас все расценки на уборочных работах?»

С. Д. Дмитриев: «Каждый человек на своем рабочем месте знает, за что он работает и все уверен, что расчет будет справедливым по окончании уборочных работ. Ведь кроме денежного заработка мы еще по паям получим полторы тонны сена, полтонны отходов, два мешка муки. Это очень весомая добавка для личного хозяйства».

Н. А. Плохих: «Дома то все нормально?»

С. Д. Дмитриев: «Про нас с супругой Валентиной говорить особо уже не приходится. Все наши заботы об успешной учебе нашей дочери, Александры. Она учится в медучилище города Троицка».

Н. А. Плохих: «Остается от души пожелать Вам, Сергею Дмитриевичу, и всем комсомольчанам-хлеборобам провести уборку зерновых культур на должном уровне».

На полевом стане, во время ужина Глава района Николай Александрович Плохих вкратце ознакомил комбайнеров, водителей, специалистов с обстановкой в сельском хозяйстве района и ходе уборочных работ в других хозяйствах. Механизаторы очень остро подняли вопрос об устаревшей технике. Вот, что ответил по данной теме генеральный директор объединения «Брединский элеватор» Василий Андреевич Фрикель: «В этом



Далее путь этого представительного десанта нацелен на ток «яснополянского» отделения, где заведующий Владимир Николаевич Волков ознакомил Главу района Николая Александровича Плохих с организацией работы на данном участке.

В. Н. Волков: «Работы на току организованы в две смены. В первую очередь в полном объеме проведем подработку и засыпку семян для посевной следующего года. С такими кадрами как оператор мейхока Валерий Смолин, слесарь Валерий Кашапов, водитель Юрий Платонов, механизатор на погрузчике Ромазан Гималов, рабочие Роза Крюкова, Милана Хусаинова, Зоя Рыспаева, Галина Нигматулина можно смело решать поставленные задачи. А наша главная задача сохранить выращенный урожай нашими дорогими земляками, комсомольскими хлеборобами».

В. ЩЕРБАКОВ.

На снимках: комсомольчане ведут уборку зерновых культур.



Н.А. ПЛОХИХ, Глава района на мейхоку.



В. СЕРЕБРЯКОВ, комбайнер.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 1 СТР.)

ниях 1280, наполняемость 100%. Очередности по сельской местности нет, а по районному центру 69 заявлений.

Нам необходимо активизировать работу по открытию дополнительных групп и групп кратковременного пребывания, использовать другие формы, подвоз детей, использование малокомплектных школ и т.д.

Сегодня мы фактически оказываем родителям меры социальной поддержки. Родительская плата составляет от 120 до 170 рублей. По нормативу содержание одного ребенка обходится в 1826 руб. т.е. нормативная родительская плата должна быть не менее 360 руб., в зависимости от детского сада. Количество семей, которые водят детей в детский сад составляет 1115 руб.

Семьи с одним ребенком - 483 - 43 %, семьи с двумя детьми - 142-43 %, семьи с тремя и более детьми - 151 - 14 %.

Уже доказано, что дети которые посещают дошкольные учреждения, меньше болеют, лучше подготовлены к школе, получают хорошее общее развитие. А родители высвобождают время для дома,

для работы. Потому уверенность в завтрашнем дне и стабильные доходы появляются гораздо быстрее. Тогда и решение завести второго ребенка скорее придет, чем будет отложено.

КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

за активную работу, посвященную 80-летию со дня образования Брединского района, за работу по оздоровлению и занятости детей и подростков в летнее время.

Благодарю Вас за подвижничество, за ваш нелегкий труд. Безусловно, у нас много нерешенных вопросов, и каждый день приносит новые проблемы (пожарная безопасность, сбалансированное питание, спортивная подготовка, здоровье детей, реорганизация школ и т.д.).

Районная администрация знает все проблемы образования в районе - они в центре внимания.

Хочу поблагодарить учительские коллективы образования

Сегодня должен состояться предметный разговор, предстоит найти ответ на многие вопросы, в каком направлении пойдет развитие образования в нашем районе.

Выступая на августовском совещании в г. Миассе Губернатор Челябинской области П.И. Сумин заверил, что и дальше будет делаться все для развития образования и улучшения благосостояния учителей. А в этом плане в районе делается очень много, я говорить не буду, вы все знаете.

Но в это же время перед образованием ставятся и большие задачи, в том числе резко повысить качество образования и его доступность. Процессы в системе образования неоднозначны, с этими реалиями нашей жизни мы должны считаться, жить и работать в этих условиях на благо нашего района.

Поздравляю Вас с наступающим Днем знаний, желаю доброго здоровья, хороших учеников, личных и профессиональных успехов!

Н. ПЛОХИХ,

Глава Брединского муниципального района.

СОГРЕЙТЕ СЕРДЦА СТАРИКОВ



(ПРОДЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 1-ой СТР.)

свежем воздухе, насыщенным запахом хвои, разнотравья. После подъема, физзарядки и чаепития ветераны вместе со своими кура-

ны все спортплощадки, наборы шахмат, шашек и т. д.

На страже их здоровья круглосуточно дежурили и обеспечивали их полноценный отдых: медсестра Любовь Пермякова, кураторы Наталья Брайт, Татьяна Чумакова, Юлия Виноградова, Оксана Минина, Татьяна Мишук, Валентина Попова.

В конце августа на летней, эстрадной площадке ДОЛ «Спутник» прошло традиционное закры-

Александра Егоровна Скоробогатова.

Со стихами и песней собственного сочинения и песней выступила перед собравшимися Надежда Степановна Трунилова из поселка «Калининский». Традиционно и с размахом прозвучала песня «Россия-Русь» в исполнении хора ветеранов из поселка Бреды в составе: Н. А. Вереженко, Е. А. Матушкиной, Л. Т. Отнелченковой, Е. Н. Кутиковой, А. Г. Русановой, Л. Е. Виноградовой, М. В. Арутюновой. Аккомпанировал ветеранам в этот день руководитель народного ансамбля «Хуторок» Мурат Муканов из поселка Комсомольский. Он же и шефствует все эти годы над ветеранами на культурном фронте.

В заключении концертной программы Глава района Николай Александрович Плохих тепло, душевно и сердечно поздравил августовских изменников: Анну Ге-



торами отправляются не спеша в лес за грибами, ягодами, различными лечебными травами. Многие увезли с собой домой даже целые гербарии. После таких прогулок на свежем воздухе их аппетиту может позавидовать солдат-первогодок. Послеобеденный сончас – это святое дело. Так как вечером покемарить вряд ли удастся, потому что ежедневно организуются вечером различные культурно-массовые мероприятия: «Алло, мы ищем таланты!», «Конкурс поделок из природного материала», «Конкурс сценического мастерства», «Конкурс анекдотов и частушек».

Последние два конкурса вызвали у отдыхающих и обслуживающего персонала наибольший живой интерес и полный аншлаг среди болельщиков. После проведения культурно-массовых мероприятий организовывались дискотеки, где дедушки с бабушками буквально окунались в свою молодость и преображались на глазах. Запомнился всем и банный день, организованный с выдумкой и вниманием к каждому пожилому человеку. Ветераны предвзрительно, каждый для себя, из лесных походов принесли для данной парной процедуры индивидуальные венки (березовые, дубовые с добавлением трав).

Кроме того для любителей занятий спортом были предоставле-



ние отдыха пожилых людей с проведением насыщенной концертной программы, в которой принимали участие сами ветераны. Программа состояла из двадцати номеров и длилась более двух часов, под дружные аплодисменты.

Очень яркими, профессиональными и удачными для их возраста были выступления боровчан. Чего только стоит инсценировка на сельскую бытовую тематику программы «Поле чудес» (ведущий Николай Григорьевич Каунов). Прекрасно звучали в боровском хоре голоса ветеранов: А. В. Нефидова, В. И. Шишкиной, М. С. Бочкаревой и многих других. На бис вызвали частушечницу из поселка «Маяк» Римму Степановну Тарасову. Душевно, сердечно и проникновенно читала стихи о родном крае из этого же поселка



О внесении изменений в Правила ведения журналов учета полученных и выставленных счетов фактур, книг покупок и книг продаж при расчетах по налогу на добавленную стоимость

Постановлением Правительства РФ от 11.05.2006 года № 283 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 2 декабря 2000 года № 914» внесены изменения в Правила ведения журналов учета полученных и выставленных счетов фактур, книг покупок и книг продаж при расчетах по налогу на добавленную стоимость, а также в форму счета-фактуры. Датой вступления в силу ука-

занного Постановления, опубликованного в Собрании законодательства Российской Федерации № 21 от 22.05.2006, является 30 мая 2006 года.

Изменениями предусмотрен порядок оформления дополнительных листов книги покупок и дополнительных листов книги продаж. Указанные дополнительные листы оформляются при необходимости внесения изменений в книгу покупок и книгу продаж.

Кроме того, внесенными изменениями закреплено, что счета-фактуры, заполненные частично с помощью компьютера, частично от руки, но соответствующие установленным нормам заполнения, могут регистрироваться в Книге покупок.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 4 по Челябинской области.

оргиевну Русанову, Анатолия Александровича Пьянзина, Николая Георгиевича Каунова с днем рождения, пожелав им доброго здоровья и крепости духа. Именинникам и всем ветеранам Глава района Н. А. Плохих лично вручил памятные подарки в честь 80-летия Брединского района.

Давайте теперь послушаем мнения ветеранов и руководителя центра социальной помощи Татьяны Леонидовны Чумаковой об отдыхе пожилых людей на базе ДОЛ (детского оздоровительного лагеря) «Спутник».

Николай Георгиевич Каунов ветеран из поселка «Боровой»: «В «Спутнике» я отдыхаю уже третий год. Мы здесь действительно видим и ощущаем на себе заботу о пожилых людях со стороны нашей сельской администрации Юрия Григорьевича Зубкова и, самое главное, со стороны Главы района Николая Александровича Плохих. Глава района очень метко и образно подметил, что старость надо уважать – это наше будущее. Все в свое время будут ветеранами. По всему видно, что родители Н. А. Плохих дали ему в свое время хорошее человеческое воспитание. Ведь благодаря четкой позиции, районной администрации удалось сохранить не только сам «Спутник», но и организовать на его базе еще и отдых пожилых людей. А это дорожное стоит».

Любовь Григорьевна Семочкина ветеран из поселка Бреды: «До этого года я слышала много хороших отзывов от других ветеранов об отдыхе в ДОЛ «Спутник». Решила в этом году сама удостовериться в этом. За время отдыха получила большой заряд положительных эмоций и почувствовала себя минимум на десять лет моложе. Искренне присоединяюсь к словам благодарности от имени всех отдохнувших ветеранов в адрес районной администрации и центра социальной помощи. Ведь далеко не каждый сегодня может выехать на курорт, в санаторий, дом отдыха по причине большой стоимости путевок и даже по состоянию здоровья. А тут свой курорт на малой Родине, в основном бору. Я в детстве была в этом пионерском лагере и мне было приятно побывать снова в этих прекрасных местах и даже встретить моих знакомых «пионеров» тех



далеких лет».

Татьяна Леонидовна Чумакова руководитель районного центра социальной помощи: «Такая форма работы, как оздоровление граждан пожилого возраста на базе ДОЛ «Спутник» проводится в нашем районе уже третий год и пользуется у пенсионеров огромным успехом. Начали эту работу с поддержкой Главы района Николая Александровича Плохих с семидесятью ветеранами. А в этом году набрали уже 120 человек и желающих как на конкурс красоты хоть отбавляй. Те ветераны, которые здесь отдыхают уже не первый год, встречаются друг с другом как давнишние родственники. А это и нас радует, когда мы видим, что наша работа востребована и дает такие результаты. Ведь здоровье наших ветеранов, наших отцов и матерей, их душевный покой никакими процентами и деньгами не измерить».

Ветераны, отдыхающие в ДОЛ «Спутник» и работники центра социальной помощи просили выразить через газету слова благодарности за организацию их полноценного отдыха главам сельских поселений «Рымникский» Лидии Коробейниковой, «Комсомольский» Анвару Капкаеву, «Маяк» Татьяне Путинцевой, «Калининский» Виктору Чумакову, «Боровой» Юрию Зубкову и частным предпринимателям Марии Денисевич и Руслану Козлову.

Материал к печати подготовил В. ЩЕРБАКОВ.

Взимание комиссионного сбора при уплате госпошлины незаконно

При уплате государственной пошлины банком не должен взиматься комиссионный сбор в процентном размере от уплачиваемой суммы. Согласно разъяснениям, данным Федеральной налоговой службой в письме от 20.01.2006 № 04-3-04/13@, государственная пошлина отнесена статьей 13 части 1 Налогового кодекса РФ к федеральным сборам. В соответствии со статьей 60 НК поручение на перечисление налога или решение о взыскании налога исполняется банком при получении такого по-

ручения или решения. При этом плата за обслуживание по указанным операциям не взимается. Указанные правила применяются и в отношении обязанности банков по исполнению поручений на перечисление сборов и решений о взыскании сборов.

Таким образом, взимание коммерческими банками комиссионного сбора за услуги по приему денежных средств при уплате госпошлины проти-

воречит положениям Налогового кодекса и является незаконным.

О случаях неправомерных требований банков об уплате комиссионного сбора за услуги по приему денежных средств в уплату государственной пошлины Вы можете сообщить в Главное управление Банка России по Челябинской области: 454000, г. Челябинск, проспект Ленина, 58 тел.: 8 (351) 263-9811; 263-1181.

Отдел работы с налогоплательщиками и СМИ УФНС России по Челябинской области.

Администрация Брединского сельского поселения информирует о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности (категория земель - земли поселений), предназначенного для передачи гражданам или юридическим лицам по адресу:

1. Челябинская область, северо-восточная часть п.Бреды (севернее производственной базы УМП «ДЭСР») – под проектирование и строительство магистральной трассы газопровода для газификации жилого сектора п.Бреды.
Принимаются претензии в течение 1 месяца от физических и юридических лиц, законные интересы которых могут быть затронуты в результате предстоящего - предоставления вышеуказанного земельного участка для строительства. (тел.3-40-61; 3-40-60) Администрация Брединского с/поселения п.Бреды, ул.Ленина,42)
О. ПОСТЕБАЙЛО,
и.о.главы администрации Брединского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ БЕЛОКАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БРЕДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 20 от 30.12.2005 г.

О бюджете Белокаменского сельского поселения Брединского муниципального района Челябинской области на 2006 год

Совет депутатов **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**
1. Утвердить местный бюджет на 2006 год по расходам в сумме 1018,2 тыс. рублей и по доходам в сумме 1018,2 тыс. рублей.
2. Установить, что доходы местного бюджета, поступающие в 2006 году, формируются за счет:
- собственные и регулирующие доходы поселений;
- дотации из районного фонда поддержки поселений;
- субвенция на ЗАГС.
3. Учить в местном бюджете на 2006 год поступления доходов по основным источникам в объеме согласно, приложения 2 к настоящему Постановлению.

4. Установить, что в 2006 году предоставление налоговых кредитов, рассрочек, отсрочек по уплате налогов и сборов в местный бюджет осуществляется в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации.

5. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2006 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, согласно приложению 3 к настоящему Постановлению.

6. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2006 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов, ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 4 к настоящему Постановлению.

7. Установить верхний предел муниципального долга поселения на 1 января 2007 года в сумме 200 тыс. рублей.

8. Установить, что заключение и оплата местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производятся в пределах утвержденных им лимитов, бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификациями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, принятые местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета на 2006 год.

Учет обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования, финансируемыми из местного бюджета на основе доходов и расходов, обеспечивается через отдел Казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Брединского муниципального района.

Отдел Казначейского исполнения бюджета имеет право приостанавливать оплату расходов местных учреждений и органов местного самоуправления муниципального образования, нарушающих установленный администрацией Брединского муниципального района порядок учета обязательств, подлежащих исполнению за счет местного бюджета.

Договор, заключенный местным учреждением или органом местного самоуправления с нарушением требований настоящей статьи, либо его часть, устанавливающая повышенные обязательства местного бюджета, подлежат признанию недействительными по иску вышестоящей организации или Финансового управления администрации Брединского муниципального района.

9. Органы местного самоуправления муниципального образования не вправе принимать в 2006 году решения по увеличению численности служащих и работников учреждений и организаций бюджетной сферы, находящихся в ведении органов местного самоуправления муниципального образования.

10. Установить, что исполнение местного бюджета по казначейской системе осуществляется Финансовым управлением администрации Брединского муниципального района с использованием лицевых счетов бюджетных средств, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения местного бюджета и в соответствии с законодательством субъекта Федерации.

Установить, что кассовое обслуживание исполнения местного бюджета осуществляется отделом Казначейского исполнения бюджета на основании Соглашения и на безвозмездной основе.

11. Нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2006 год, а также сокращающие его доходную базу, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в местный бюджет и при соответствии расходов по конкретным статьям местного бюджета на 2006 год, а также после внесения соответствующих изменений в настоящее Положение.

В случае если реализация правового акта частично, (не в полной мере) обеспечена источниками финансирования в местном бюджете, такой правовой акт реализуются и применяется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете.

12. Настоящее Постановление вступает в силу с 1 января 2006 года.

А. СОБОЛЕВ,
председатель совета депутатов Белокаменского сельского поселения.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

6 сентября завершается льготная подписка на районную газету «Сельские новости». Если вы рассчитываете сэкономить свой семейный бюджет, то торопитесь. Ваши почтальоны и отделение связи ждут ваши заказы. Цена подписки на 1 полугодие 2007 года составляет всего 111 рублей 72 копейки.

НЕ УПУСТИТЕ СВОЙ ШАНС

РЕДАКЦИЯ.

КРИМИНАЛ

Вася «Вундеркинд»

Открываем большую энциклопедию и черным по белому читаем: «Вундеркинд» - чудо-ребенок, обнаруживающий одаренность в какой-либо области науки и искусства. Наш «чудо-ребенок» Вася Бобков (фамилии героев этого рассказа изменены) и проявил эту одаренность в период с декабря 2005 года и по май 2006 года в райцентре Бреды, совершив шесть краж личного имущества у своих односельчан в разных микрорайонах поселка.

Биография Васька и его превращения в банального воришку не мудрена и очень схожа с другими подобными семьями. Его родители Антон Владимирович и Тамара Валерьевна, не утруждая себя работой, вдарились в попойку и совершенно не занимались воспитанием своего чада. В результате чего Васек, со скрипом дотянув до девятого класса, решил продолжить свое «самообразование» на ворском поприще. В начале апреля 2006 года, мучаясь от безделья, Васек забрел во двор частного дома, где проживала частный предприниматель Тамара Исакова, торгующая различным ширпотребом на базарах и других подобных точках. Наш «вундеркинд», мастерски забравшись в кладовое помещение, обнаружил там упакованные баулы с различными вещами.

Под впечатлением такой легкой удачи паренек, нарядившись в новый спортивный костюм и кроссовки, побарски щедро дарил украденные вещи своим друзьям и знакомым. Через два дня Васек решил повторить свой рейд в уже знакомую кладовую комнату, предварительно удостоверившись, что данная гражданка Исакова днем на ветру и солнце несет свой крест на тор-

говом поприще.

А тем временем в этом деле несли свой, тоже не легкий крест, оперуполномоченный Брединского РОВД майор милиции Юрий Чумаков, старший участковый инспектор, майор милиции Алексей Литвинов, оперуполномоченный ОУР, старший лейтенант милиции Ирик Акчувашев. По данному факту отработывалось несколько версий. И вышли на Ваську очень быстро. Можно даже сказать, что он по молодости и своей неопытности почти сам вышел на сотрудников органа правопорядка. Среди тех, кому Васек открыто предлагал вещи, были и доверенные люди, негласно сотрудничающие с органами правопорядка.

В отношении нашего «вундеркинда» было возбуждено уголовное дело по статье 158 части II пункт БУК РФ. «Тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в помещение, либо иное другое хранилище, предусматривающее лишение свободы до пяти лет».

Не угомонившись и уже находясь под статьей, Васек снова залез в жилой дом, где похитил сотовый телефон и вещи. Учтывая что наш «вундеркинд» был не судим и к тому же еще несовершеннолетний, он может ограничиться условным наказанием. Это решит суд. Но то, что тревожный звонок дальнейшей судьбы Васька прозвучал уже как набат, остается фактом.

И этот факт уже фигурирует в конкретном деле.

В. ЩЕРБАКОВ.

При подготовке этого материала к печати весомую помощь оказал следователь СО Брединского РОВД капитан юстиции Анатолий Челяев.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Любимую жену,
маму и бабушку

БУЛАТБЕУ
Марьямгуль
Сергалеевну
поздравляем
с 60-летним
юбилеем!

*60 – немало, 60 – немного,
В 60 открыта к мудрости дорога.
Не беда, что мелькают года
И волосы от времени седеют.
Была бы молодой душа,
А души молодые не стареют!*

Муж, дети, внуки.

ПОСЕЩЕНИЕ МУЗЕЯ

Во время весенних каникул ученики Княженской СОШ побывали на экскурсии в музее археологии ЧГПИ. Нас встретил кандидат исторических наук Николай Борисович Виногорадов.

Он оказался очень радужным и гостеприимным хозяином. Угощал нас чаем, много шутил, поднимая нам настроение. Николай Борисович, как мы поняли, это человек, «по уши влюбленный в свое дело». Он может часами говорить о своих находках, гипотезах, о людях, которые жили в древности. Мы побывали в лаборатории музея, где посмотрели фильм об открытиях археологии Челябинской области.

Николай Борисович познакомил нас с тем, как создавали орудия труда и оружие люди бронзового века, с их образом жизни. Мы тоже приехали не с пустыми руками, а с фрагментами остатков посуды, которые были найдены у нас, в окрестностях Княженки. Этой посудой пользовались в бронзовом веке люди, которые жили на берегу нашей Камысты – Аят.

Потом было посещение музея. Мы сразу оказались в мастерской человека каменного века. Трудно было понять, как из камня люди делали скребла, наконечники копий. Музей сначала показался (это и в самом деле) маленьким. Но, проходя от одного экспоната к другому, мы чувствовали, что границы не только музея, но и мира расширяются у нас на глазах. Люди творили, перемещались, создавали шедевры искусства, строили города, создавали целые государства. И, по словам Николая Борисовича, не мы, а они все создали, а мы только пользуемся созданным. Экскурсия заканчивалась, и мы постепенно «выходили» из тех далеких времен. Многие мы узнали из истории нашего края. И становится понятным, как много нам необходимо сохранить и беречь.

Мы благодарим за оказание помощи в поездке администрацию района, руководство ГИБДД, лично Клексину Тамиру Семеновну – директора школы. Огромное спасибо за материальную поддержку ЛПХ Неклюдова Алексея Павловича.

А. ЛЫМАРЬ,
К. ПЛОТНИКОВА,
учащиеся Княженской школы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ *** ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

КУПЛЮ

ДЕТСКИЙ мини-диван б/у в хорошем состоянии. Тел.: 3-51-24, сот.: 8-908-810-14-90.
ТРУБУ диаметром на 76 и 89 мм. Б/у. Тел.: 3-42-50.

ПРОДАЕМ

2-комнатную квартиру с телефоном, 1-й этаж. Мкр-н Черемушки. Тел.: 3-47-71.
СРОЧНО. Дом. Тел.: 3-53-96.
ВАЗ -2109, 1988 г. в. Обращаться: ул. Солнечная 29-1. Тел. сот.: 8-351-905-32-63.
ВАЗ 2108, в хорошем состоянии, цена 45 тыс. руб. Тел.: 72-1-30(дом.), сот.: 8-902-604-24-13.

РАЗНОЕ

МАГНИТОГОРСКАЯ школа проводит набор на курсы подготовки водителей категории В, С. Обращаться: п. Бреды ул. Аэродромная 3. Шунаев Х. М. тел.: 3-44-36.

ФОТОСАЛОН «Елена» предоставляет услуги по фотографии на все виды документов: паспорт, загранпаспорт, водительское удостоверение. Низкие цены. Высокое качество. Обращаться: п. Бреды ул. Советская, 27 (старое здание музыкальной школы).

ООО «ГОРИЗОНТ» реализует продукцию производства ОАО «Варненский ХХП»:

Макаронные изделия «Царь», «Союз-Пищепром»,
Муку в/с и 1 с;
Каши, крупы и хлопья «Царь»;
Отруби и комбикорма

п. Бреды, ул. Шахта 3А, 17. Тел.: 8-(35142)-3-54-58.

9 СЕНТЯБРЯ в детской консультации проводится компьютерное обследование всего организма. Лечение. Контроль. Стоимость – 600 руб. Скидки. Справки по телефону 3-40-25.

УТЕРЯННЫЙ паспорт на имя Ганиева Расима Ахметгариевича просьба вернуть владельцу или в паспортный стол.